



「夢之隊」神技贏掌聲 鬼馬跳水引爆笑

全紅嬋陳芋汐再現「神同步」 兩地飛魚鬥混合泳



◆「跳水天后」全紅嬋與陳芋汐甫出場，即贏得陣陣掌聲。香港文匯報記者萬霜靈 攝



◆運動員展示平時在賽場上不會見到的創意、鬼馬跳水招式。香港文匯報記者萬霜靈 攝

在訪港最後一日行程中，一眾內地奧運健兒分別出席了兩場「內地奧運健兒展風采」運動項目示範，其中跳水、游泳等共26名運動員在維多利亞公園泳館一展身手，令全場上千名觀眾大開眼界，恍如置身奧運場上一睹世界級泳術。無論是內地健兒與港隊泳手和現場觀眾以AR（擴增實境）形式進行的5×100米混合泳，「跳水天后」全紅嬋與夢幻拍檔陳芋汐重演反身跳水曲體，施展「神同步」絕技，以及一眾運動員為香港市民特別送上的「鬼馬」動作，包括示範默契度極高的「集體跳水」，均贏得全場掌聲與歡呼喝采。

◆香港文匯報記者 吳健怡

維園泳館昨日猶如奧運場地，上午9時許，場館外已聚集大批市民、旅客魚貫入場。香港文匯報記者於現場視察，泳池觀眾座無虛席，不少觀眾帶備「奧運健兒加油」的橫額來表達支持。

活動正式開始，在香港警方銀樂隊的奏樂中，26位內地運動員伴隨觀眾的喝采的尖叫聲和歡呼聲出場。潘展樂和全紅嬋站在頭兩位，一眾運動員依次揮手向鏡頭打招呼，並繞場一周。全紅嬋全程揮手回應粉絲，觀眾的喝采聲此起彼伏。

觀眾AR參戰混合泳 潘展樂重演「名場面」

在游泳示範環節，多位金牌泳手與張心悅等多名港隊泳手分成兩組，再加上現場抽籤的觀眾以AR形式，進行5×100米混合泳。潘展樂所在的一組，頭兩棒都稱為「讓賽」，到第三棒的時候，主項為自由式的潘展樂，改用蛙式力追隊友王長浩，AR作賽的觀眾亦展現異常的爆發力急起直追。

王長浩本來仍領先兩三個身位，但他似乎刻意「放水」，多次偷偷回望潘展樂後稍稍放慢手腳。潘展樂趁機發力從後趕上，猶如他在巴黎奧運4×100米混合接力決賽中的經典一幕，最終他所屬的一組亦順利勝出。

活動一浪接一浪，包攬今屆奧運跳水項目所有金牌的「夢之隊」登場，展示健兒的英姿，並與港隊在3米彈板、5米和10米跳台交替登場。表演先由女將陳藝文在3米跳板開始，她表演向後翻騰半周屈體，拍檔昌雅妮就示範反身跳水曲體動作，之後到王宗源示範向前翻騰一周半屈體，每個動作都乾淨俐落、盡顯功底，為市民帶來視覺享受。

萬眾期待的全紅嬋與最佳拍檔陳芋汐再次施展「神同步」和「水花消失術」絕技，全紅嬋先以一下向前曲體，「零水花」插水令人拍案叫絕。之後，她與陳芋汐表演反身跳水曲體，動作一致度之高，令觀眾懷疑自己雙眼出現重影，贏盡全場掌聲。

除了示範運動員專業一面，各運動員一反往日競技狀態輕鬆上陣，展示平時在賽場上不會見到的創意、鬼馬跳水招式，引來全場爆笑。其中，男子雙人3米板金牌得主龍道一，夥拍男子雙人10米跳台金牌楊昊，高高躍過倒立的4屆4金得主曹緣再落入水中；陳芋汐、全紅嬋則在10米跳台5次抱膝後才進水。

「餃子式」逐一入水 考驗默契

最後，跳水夢之隊以下「餃子式」在10米高台逐一入水結束表演，這看似簡單的動作，其實默契度要求極高，運動員要在水底做不同動作避免「相撞」，他們亦順利完成。

運動健兒們不遺餘力地向香港市民展示競技絕活，看台上觀眾們通過熱情的加油聲和運動員們互動，把香港的奧運熱情再次推向高峰。



1 全紅嬋和陳芋汐示範



2 屈體



3 反身



4 完美落水



◆郭晶晶、伏明霞與中國跳水隊合影。中通訊

多屆「跳水皇后」濟濟一堂

特稿

香港維園游泳館昨日星光熠熠，除了26名內地跳水、游泳、韻律泳等金牌運動員，多屆「跳水皇后」濟濟一堂，包括前跳水名將郭晶晶、伏明霞也現身觀賞表演，為全紅嬋、陳芋汐等打氣。

久未公開露面的伏明霞昨日與丈夫梁錦松和子女一同到場。其間，伏明霞和郭晶晶趁有空檔到休息室聊天，分享心得和合照。三代跳水健兒同框，標誌着國家跳水隊人才輩出，且青出於藍勝於藍，伏明霞當年以17歲350天之齡奪三項奧運金獎，舉世矚目。如今全紅嬋以17歲131天之齡被封為最年輕的「三金王」，打破了伏明霞的紀錄。

◆香港文匯報記者 吳健怡

粉絲揮灑「公仔雨」 「嬋寶」滿載而「龜」

特寫

鍾情毛公仔尤其是烏龜的巴黎奧運跳水雙金得主全紅嬋，在港期間未有餘暇外出搜羅「戰利品」。不過，粉絲們相當貼心，全紅嬋昨日在維園完成示範後，現場下起「公仔雨」，不少粉絲將公仔拋給全紅嬋和陳芋汐。全紅嬋拾起多隻小烏龜禮物後，開心地向粉絲揮手致謝。

由成都專程訪港、希望欣賞全紅嬋英姿的遊客許小姐，因為特別喜歡全紅嬋，入場前特意準備小烏龜公仔送給她，看到她收到時心情十分激動。許小姐向香港文匯報記者表示：「希望全紅嬋要相信自己是最好的，不要理會外界一些批評，所有粉絲都會繼續支持、愛她。」

許小姐又向記者展示了粉絲們自製的加油橫幅，希望為全紅嬋打氣。◆香港文匯報記者 吳健怡

潘展樂談香港行得着：不再害怕鏡頭

香港文匯報訊（記者 吳健怡）內地奧運健兒人人都有一段刻苦的奪金之路。打破歐美泳手壟斷地位的巴黎奧運游泳雙金得主潘展樂在昨日活



◆潘展樂示範蛙泳。中通訊

動上表示，奪金離不開日常的累積，「每一日都不能偷懶。」

對今次香港之旅，他坦言對於香港最深印象是「未知與挑戰」。原本他很抗拒受訪，但這幾天天面對鏡頭也漸漸習慣和熟悉，不再害怕了。

潘展樂又感謝香港市民的支持，表示會繼續努力，不負大家期望，「下階段目標也是先通往洛杉磯（奧運），然後布里斯班（奧運）吧。」

另一名泳將徐嘉余是第一次來港。他笑說隨團來港的門檻高，需要勇奪獎牌才能來港。在港期間，他感受到香港每一位朋友的熱情和關心，又在酒店裏品嚐了香港美食。

對自己在巴黎奧運會成績，徐嘉余說，雖

然單項上有遺憾，但希望可以在洛杉磯奧運彌補。

全紅嬋讚香港很好玩

內地奧運健兒三天的香港之旅轉眼便結束，許多運動員都指香港太好玩，未玩夠，日後一定會再來港。巴黎奧運跳水雙金得主全紅嬋直言「香港什麼都好玩」，「哪都好，還沒有（去玩過）。」現場記者問全紅嬋想向觀眾講什麼祝賀語，她再現率性：「恭喜發財。」可愛舉動令人會心微笑。

「與以往的比賽不同，沒有緊張感。」女子單人3米板冠軍陳藝文說，在香港進行示範表演，感到很開心，也很有趣，能以一種娛樂性的方式和觀眾互動，又說一定會再來香港。



◆全紅嬋收穫多隻小烏龜公仔禮物。香港文匯報記者萬霜靈 攝